
Oběžník Bastlírny 2/2025 + 3/2025: Volby na B2, rekonstrukce školítka, Virtuální
Bastlírna, nový semestr, Jam session, MasopuSHt, VB, gaming night, zdražení
kolejného

Zdravíčko,
máme tu jedenáctý bastlířský PR oběžník a tentokrát se toho děje trochu víc, snad toho příští měsíc bude ještě víc.
Rovnou se tedy pusťme do toho, co nás právě čeká :)

 Provozní informace
Provozní doba Bastlírny v tomto období
Bastlírna od úterý 14.1. přešla do režimu na požádání. To znamená, že nemáme pevnou otevírací dobu a bude spíše
zavřeno než otevřeno. Pokud zrovna potřebujete do dílny, podívejte se na náš web do pravého horního rohu. Pokud je
tam napsáno, že máme otevřeno, je někdo v dílně a klidně rovnou doražte. Pokud se tam píše, že je zavřeno, napište
nám na e-mail macgyver@siliconhill.cz.
Znovu pravidelně otevřeno bude až po začátku nového semestru, tedy někdy po 17.2.

Čerpání z rozpočtu
Nyní je již možné čerpat z rozpočtu, který byl v lednu schválen. Pokud nemá váš projekt přístup k čerpání, je tomu
nejspíše proto, že vašemu vedoucímu propadl jmenovací dekret a musí podepsat nový (nebo musíte najít nového
vedoucího). A jako každý rok od covidu - pokud můžete, šetřete.

Bastlírna hledá nováčky
Potřebujete dělat na nějakém technickém nebo uměleckém díle a nevyhovuje vám otevírací doba Bastlírny? Staňte se
správcem Bastlírny. Za pomoc s provozem Bastlírny budete mít nonstop přístup do dílny :-) Kontaktovat nás můžete na
macgyver@siliconhill.cz nebo osobně v otevírací době.

Klub hledá nováčky
Chcete se zapojit aktivně do klubu? Chcete přiložit ruku k dílu a spolu s námi dělat ze Strahova nejen příjemnější, ale i
zábavnější místo k životu? Pak vyplňte formulář v odkazu výše nebo prostě dojděte za někým z aktivních a hoďte s ním
řeč ;-) (aktivní poznáte podle štítku na dveřích nebo tak, že je vidíte na každé akci)
Nejvíce nováčků stále potřebuje B4, ke kterému se nejlépe můžete přidat na jejich Discordu.

Doplňovací volby na pozici zástupce bloku 2
Právě proběhly volby zástupce B2, byl zvolen Jan Bauer.

Rekonstrukce Školicího centra
Byly obnoveny snahy o dokončení rekonstrukce Školicího centra. Jde o (mimo jiné) zazdění díry ve zdi, dostavbu baru,
opravu elektrického vedení v horním patře a mnoho dalších zábav. Pokud vám tedy v kancelářské nudě Prahy schází
pohyb nebo práce rukama, tady se můžete realizovat a udělat při tom něco pozitivního pro ostatní :)
Pokud byste se chtěli přidat, organizace se řeší na Raketce klubu - přihlášení probíhá přes IS.

 Děje se tento měsíc
VB XLVII.
Bude ve středu 5.2., klasicky online.

Bastlířská schůze
V pátek 7.2. od 20:00 proběhne v Bastlírně bastlířská schůze. Pokud chcete mít hlas v tom, co budeme letos
nakupovat, opravovat nebo obecně dělat, doražte za námi do dílny. A pokud byste se chtěli stát správcem Bastlírny, je
schůze ideální okamžik, kdy se přidat, protože zjistíte, jak dílna funguje a co je potřeba pro její chod.

Oslava narozenin Studentské unie
9.2. se bude slavit 27 let existence Studentské unie, jmenován bude i nový prezident klubu a nová Centrála. Akce je jen
pro pozvané. (tentokrát nebudu přidávat žádné poznámky, které by mohly někoho zmást)
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Schůze představenstva
Někdy v únoru proběhne schůze představenstva, kde se budou řešit odpustky. Připomenutí projektům - pokud jste si
ještě nevyplnili tabulku s odpustky, udělejte to co nejdříve.

Den svatého Valentýna
Jak s tímto svátkem možná odvozeným od římského pohanského svátku lásky, který časem možná splynul s
připomínkou popravy kněze Valentýna Claudiem II. (nebo později Aureliem, knězi tohoto jména byli popraveni dva),
který údajně oddával vojáky, jimž bylo zakázáno uzavírat sňatky, naložíte (to bylo dlouhé souvětí, co?), je na vás,
dělejte to však bezpečně a spíše jej oslavte láskou k bližnímu než finanční podporou výrobců visacích zámků a výrobců
čokolády. Nemluvě o třetím knězi, který měl být popraven v Africe a o tom, že velkou část legendy si možná vymyslel
Geoffrey Chaucer... A pokud jste pravoslavní, tak si počkáte až do 6. července, kdy se Valentýn slaví na východě. A to
je to jeden z méně zmatečných svátků :-D

Začátek letního semestru
Sice začíná škola (opruz), ale taky s tím jako každý semestr zase klub ožije - pokud se vám zdá, že se toho zrovna
moc neděje, tak zajímavé události brzy porostou jako houby po dešti :)

Jam Session na Desítce
V úterý 25.2. od 19:00 pořádají Hudebny SH Jam Session. Na místě budou určitě bicí i nějaké další nástroje, ale pokud
hrajete na famfrnoch, fujaru nebo jiný neobvyklejší nástroj, asi si raději doneste vlastní. Doražte ale i pokud nehrajete -
můžete i zazpívat. Nebo klidně jen poslouchat a dát si k tomu místní pivo.

MasopuSHt
Ve středu 26.2., 18:00-20:00 proběhne nová akce MasopuSHt. Co zažijete a co se bude dít? Sledujte oficiální kanály
klubu a dozvíte se to! (já to totiž taky nevím)

 Děje se příští měsíc
VB XLVIII.
Bude v úterý 4.3., klasicky online.

Gaming Night
Ve středu 12.3 od 19:00 do 22:00 proběhne Gaming Night. Sledujte kanály SHerny pro více informací. (teď jich víc není)

Víc toho snad přibyde časem :)

 Chrochtání mimo mísu
Dejvická nádražka bude muset nejspíš zavřít, tak tam ještě skočte, dokud je v provozu :/

Rozjíždí se pomalu centrální prádelna na B4. Časem by měla dosáhnout až (asi) 12 praček. Jak velký průser to bude,
to teprve uvidíme. A počítejte s tím, že po prvním roce provozu (podle smlouvy) praní zdraží. Nicméně v tuhle chvíli je
na B4 funkční a půjčuje se 1 pračka (pokud správně čtu na Discordu).

Na akademickém senátu ČVUT se jednalo o zdražování kolejného o 13,4 % a o automatickém každoročním
navyšování kolejného o inflaci. Automatické navyšování neprošlo, ale navržené zdražení ano. Kolejné tedy podraží o
13,4 % od března. Na dalších AS se bude nejspíš ještě projednávat to zdražování o inflaci. V příštích letech by
zdražování mělo být vždy účinné k 1. září. Více informací najdete na Discordu Strahova a na Raketce klubu. Pokud
jsem něco zkomolil, tak je mi to líto - zápis na webu ČVUT ještě není a v reportech na Discordu tu a tam chybělo
nějaké slovo ve větě.

Petr Polášek ("Uprdkávač")
____________________________
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